Уважаемые налогоплательщики!
Во избежание повышенной налоговой нагрузки, обусловленной отменой ЕНВД с 01.01.2021 года, предлагаем до 31.12.2020 года, перейти (в зависимости от видов деятельности) на следующие системы налогообложения:

· Упрощенная система налогообложения (далее УСН). Уведомление о переходе на УСН  представляется по форме, утвержденной приказом ФНС России от 02.11.2012 № ММВ-7-3/829@;
и/или
· Патентная система налогообложения (далее ПСН) – только для ИП. Заявление на получение патента  необходимо предоставить по форме, утвержденной Приказом ФНС России от 11.07.2017 N ММВ-7-3/544@;

· Налог на профессиональный доход (далее – НПД) – только для ИП и физических лиц без образования ИП.
Данный режим имеет ограничения по видам деятельности в отношении которых он может применяться, лимит по доходу  в год ограничен суммой в 2,4 млн руб., запрет на наличие работников.

Данный специальный режим не разрешено совмещать с другими спецрежимами (УСН, ЕСХН, ПСН) или с общей системой налогообложения (уплата НДФЛ).

Организации и индивидуальные предприниматели, не перешедшие с 01.01.2021 с ЕНВД на иные специальные налоговые режимы, будут автоматически с 01.01.2021 сняты с учета в качестве налогоплательщиков ЕНВД и переведены на общий режим налогообложения.

Подобрать подходящий режим налогообложения можно с помощью сервиса, размещенного на сайте ФНС России www.nalog.ru, (https://www.nalog.ru/rn77/service/mp/).
Основание: ЗАКОН ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ «О ПРИМЕНЕНИИ ИНДИВИДУАЛЬНЫМИ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ ПАТЕНТНОЙ СИСТЕМЫ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ НА ТЕРРИТОРИИ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ» N 124-ОЗ от29.11.2012, (в ред. от 30.11.2020 N 107-ОЗ)

Информируем о необходимости внесения изменений в настройки контрольно-кассовой техники (ККТ) в части смены применяемой системы налогообложения до 01.01.2021 (самостоятельно, через Личный кабинет ККТ, либо через центр технической поддержки (ЦТО)).
При этом уведомляем, что инструкции для налогоплательщиков по настройке контрольно-кассовой техники размещены на официальном сайте ФНС России по адресу: https://www.nalog.ru/rn77/service/kkt_doc/.

Справки по телефону Единого контакт-центра: 8-800-222-22-22 (звонок бесплатный).
